



Бывший сотрудник Выборгской таможни, обвиняемый в совершении ряда преступлений, предстанет перед судом



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 2 таможенного поста железнодорожного пункта пропуска «Бусловская» Выборгской таможни. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 183 УК РФ (незаконное собирание и разглашение сведений, составляющих налоговую тайну без согласия их владельца лицом, которому она стала известна по службе, из корыстной заинтересованности) и ч. 3. ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере за совершение незаконных действий).



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием установлено, что с марта 2019 г. по январь 2021 г. обвиняемый, используя доступ для служебного пользования к автоматизированной рабочей станции, неоднократно авторизировался в автоматической системе архивного хранения электронных таможенных документов и копировал сведения о декларировании перемещаемых через границу Российской Федерации товаров. Незаконно собранные сведения, составляющие налоговую тайну, бывший сотрудник таможенного органа передавал своему знакомому за денежное вознаграждение на сумму свыше 224 тысяч рублей.

Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1614149>